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ПОДАЦИ О ЧАСУ БР. 112
	Наставна тема
	Множење и дељење бројева до 1 000

	Наставна јединица
	ЗАВИСНОСТ ПРОИЗВОДА ОД ЧИНИЛАЦА

	Тип часа
	Обрада

	Циљ и задаци часа
	Уочавање и схватање зависности производа од промене чинилаца.

Развијање логичког и математичког мишљења и закључивања, тачности, прегледности и уредности у раду.

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални

	Наставне методе
	Демонстративна, разговор, метода писаних радова

	Наставна средства
	Уџбеник, Радна свеска

	Корелација
	Српски језик

	Рад на остваривању стандарда постигнућа
	1MA.1.1.1. зна да прочита и запише дати број, уме да упореди бројеве по величини и да прикаже број на датој бројевној полуправој 
1MA.1.1.3. множи и дели без остатка (троцифрене бројеве једноцифреним) у оквиру прве хиљаде

1MA.1.1.4. уме да на основу текста правилно постави израз са једном рачунском операцијом
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ТОК ЧАСА 
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	Обновити и подсетити се множења нулом и јединицом кроз примере у табели.
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Подсетити: Ако је један чинилац нула, и производ је једнак нули; ако је један чинилац један, онда је производ једнак другом чиниоцу. То математички записујемо:

а ∙ 0 = 0 ∙ а = 0        а ∙ 1 = 1 ∙  а = а
Најава наставне јединице и истицање циља часа.
	

	Главни део часа

(25‒30 минута)


	· Развијање адекватних мисаоних операција које омогућавају савладавање наставних садржаја 

На страни 69 у Уџбенику наставник и ученици анализирају слику и записане производе.  Наставник пита ученике шта се десило када је број кутија повећан два пута. (Повећан је и број фломастера.) Шта се догодило када је број кутија остао непромењен, али се број фломастера у паковању повећао? (Повећао се број фломастера.)

Урадити неколико примера који ће сликовито и очигледно приказати промену производа у зависнопсти од промене једног од чинилаца. 

Пример: Земљорадник је у 12 редова засадио паприку. У сваком реду засадио је по 9 садница. Колико је укупно садница засадио? 12 ∙ 9 = 108

Колико садница би посадио да је 3 пута повећао број редова? (12 ∙ 3) ∙ 9 = 36 ∙ 9 = 324

Да је број садница у сваком реду повећао 2 пута, колико би их тада било? 12 ∙ (9 ∙ 2) = 12 ∙ 18 = 216

На основу примера постављати питања у вези са мењањем чинилаца, па на основу тога доћи до закључка: Ако се један чинилац повећа неколико пута, и производ ће се повећати толико пута.

Потом урадити први задатак на 69. страни у Уџбенику.

На сличан начин приказати шта се дешава са производом ако се један од чинилаца смањује одређен број пута: 84 ∙ 8 = 672   (84 : 4) ∙ 8 = 21 ∙ 8 = 168  

 84 ∙ (8 : 4) = 84 ∙ 2 = 168 и доћи до закључка:  Ако се један чинилац смањи неколико пута, и производ ће се смањити толико пута.

Водити рачуна о терминологији: увећао или смањио неколико пута, јер се дешава да ученици изоставе реч „пута“. 

Приказати ученицима како производ остаје сталан уколико се један чинилац повећа неколико пута, а други смањи исто толико пута кроз пример из Уџбеника, страна 69.

Истаћи закључак:

Производ два броја се не мења ако један чинилац повећамо, а други смањимо исти број пута.

Самостална израда другог и трећег задатка у Уџбенику на истој страни.

	Завршни део часа

(5 минута)


	· Евалуација рада: кратка провера савладаности градива на основу постављеног циља и задатака; домаћи задатак.

Такмичење у брзом уочавању промене производа без рачунања.

Домаћи задатак: Урадити прва три задатка у Радној свесци на страни 45.

	ЗАПАЖАЊЕ
	


